
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบาเจาะ 
สมัยสามัญ  สมัยที ่2  คร้ังที่  1  ประจำปี  2565 

วันที่ 23  เดือน พฤษภาคม  2565  เวลา  10.00  น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบาเจาะ 

............................................. 
รายชื่อผู้เข้าประชุม 
 
 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือช่ือ 
1. นายดอเลาะ    เปาะแว ประธานสภาเทศบาล ดอเลาะ    เปาะแว 
2. นายมาหะมะ    สาโอะ รองประธานสภาเทศบาล มาหะมะ    สาโอะ 
3. นายนิอุสมาน       สะมะแอ สมาชิกสภาเทศบาล นิอุสมาน       สะมะแอ 
4. นายมะรอมือลี    โล๊ะดิง สมาชิกสภาเทศบาล มะรอมือลี    โล๊ะดิง 
5. นายราเสะ     ฮาแวโย สมาชิกสภาเทศบาล ราเสะ     ฮาแวโย 
6. นางสาวสุไรยา สะอิ สมาชิกสภาเทศบาล สุไรยา สะอ ิ
7. นายยาเดช  เจะแต สมาชิกสภาเทศบาล ยาเดช  เจะแต 
8. นายซูรฮัน   มูซอ สมาชิกสภาเทศบาล ซูรฮัน   มูซอ 
9. นายมะตอลา    อารงค์ สมาชิกสภาเทศบาล มะตอลา    อารงค์ 

10. นายรอมือลี  อับดุลเลาะ สมาชิกสภาเทศบาล รอมือลี  อับดุลเลาะ 
11. นายอาดิล   หะยีอีแต สมาชิกสภาเทศบาล อาดิล   หะยีอีแต 
12. นางแอเสาะ     สะนิ สมาชิกสภาเทศบาล แอเสาะ     สะนิ 

    
 

รายช่ือผู้บริหารเข้าประชุม 
 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือช่ือ 
1. นายลุตฟี           หะยีอีแต นายกเทศมนตรี ลุตฟี           หะยีอีแต 
2. นายธีรมัตถ์         แวยูโซ๊ะ รองนายกเทศมนตรี ธีรมัตถ์         แวยูโซ๊ะ 
3. นายเจะน๊ะ         สะอ ิ รองนายกเทศมนตรี เจะน๊ะ         สะอ ิ
4. นายอับดุลรอแม  ลามะทา เลขานายกเทศมนตรี อับดุลรอแม  ลามะทา 
5. นายอับดุลรอแม   แป ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี อับดุลรอแม   แป 
    

 

รายช่ือเลขานุการสภาเทศบาล 
 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือช่ือ 
1. นายคัมภีร์          ดาแนแม ปลัดเทศบาล คัมภีร์          ดาแนแม 
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รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับท่ี ช่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือช่ือ 
1. นายไพสิฐ  นรารักษ์ รองปลัดเทศบาล ไพสิฐ  นรารักษ์ 
2. นายแวอัดนัง      สะนุง ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์ฯ แวอัดนัง      สะนุง 
3. จ.อ.เสรี      แบเลาะ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล จ.อ.เสรี      แบเลาะ 
4. นายหะยีอับดุลอาซีส มะสูกา ผู้อำนวยการกองการศึกษา หะยีอับดุลอาซีส มะสูกา 
5. นายวันสมาน อิลวานุดดีน ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม วันสมาน อิลวานุดดีน 
6. นายอัซมิน  หะยีสาแล ผู้อำนวยการกองช่าง อัซมิน  หะยีสาแล 
7. นางโสภิดา  ชัยทิพย ์ ผู้อำนวยการกองคลัง โสภิดา  ชัยทิพย ์
8. นางสะปีเยาะ ดิเลาะ    หน.ฝ่ายบริหารงานสาธารสุข สะปีเยาะ ดิเลาะ    
9. นางจิราพร   บินอาลี   หน.ฝ่ายบริหารงานคลัง จิราพร   บินอาลี   

10. นางสาวอานี  แวมะ พยาบาลวิชาชีพ อานี  แวมะ 
11. นางสาวโซเฟีย  แวยูโซ๊ะ นักวิชาการสาธารณสุข โซเฟีย  แวยูโซ๊ะ 
12. นางสนานี    ดือเระ เจ้าพนักงานพัสดุ สนานี    ดือเระ 
13. นางเกศินี  เซ็งกะชรี นักจัดการงานทะเบียนและบัตร เกศินี  เซ็งกะชรี 
14. นายฮามูดี  ลามะทา นักพัฒนาชุมชน ฮามูดี  ลามะทา 
15. นางสาวทัศนีญา  ตะโละดิง เจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ ทัศนีญา  ตะโละดิง 
16. นางอลิษา เจะแต คนงาน อลิษา เจะแต 
17. นายสมศักด์ิ บูรณพาส คนงาน สมศักด์ิ บูรณพาส 
18. นายยูโซ๊ะ  มาหาหม๊ะ พนักงานดับเพลิง ยูโซ๊ะ  มาหาหม๊ะ 
19. นางสาวมูรนี   ตาเยะ คนงาน มูรนี   ตาเยะ 
20. นางสาวอาอีดะห์  แป คนงาน อาอีดะห์  แป 
21. นางสาวนิภาวดี  เลาะนะ ผช.จนง.ธุรการ นิภาวดี  เลาะนะ 
22. นางสาวฮัสนะ  มาหามะ คนงาน ฮัสนะ  มาหามะ 
23. นายสมชาย  โหรารัตน์ ภารโรง สมชาย  โหรารัตน์ 
 

เร่ิมประชุม  เวลา  10.00  น. 
   - เมื่อถึงเวลาประชุมและได้ตรวจสอบสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบาเจาะ 

ได้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้ว จึงขอดำเนินการเปิดประชุมสภาเทศบาล       
ตำบลบาเจาะ สมัยที่ 2 คร้ังที่ 1 ประจำปี 2565 ตามระเบียบวาระการประชุม 
ดังต่อไปน้ี 

 

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายดอเลาะ เปาะแว     1. ขอแสดงความยินดีกับนายยาเดช  เจะแต  ที่ได้รับสมัครรับเลือกต้ังสมาชิกสภา 
ประธานสภาเทศบาล เทศบาลตำบลบาเจาะ  แทนตำแหน่งที่ว่าง  เขตเลือกต้ังที่  1 ซึ่งคณะกรรมการ   

การเลือกต้ัง ได้รับรองการเลือกต้ังสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบาเจาะ  เมื่อวันที่ 2
พฤษภาคม 2565 ขอเชิญคุณยาเดช เจะแต แนะนำตัวต่อที่ประชุมสภาด้วย และ      
ได้กล่าวคำปฎิญานตนต่อที่ประชุมสภาเทศบาล ขอเชิญครับ 
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นายยาเดช เจะแต -เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และหัวหน้าส่วนทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล กระผม นายยาเดช เจะแต  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบาเจาะ เขตเลือกต้ังที่  1  

กระผมต้องขอขอบคุณทุกท่าน ที่ให้โอกาสในการเป็นสมาชิกสภาเทศบาล และที่
สำคัญ ต้องขอขอบคุณประชาชนในพื้นที่ที่ให้เกียรติกระผม กระผมสัญญาว่าจะทำ
หน้าที่  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบาเจาะ ให้เป็นอย่างดี และเต็มความสามารถของ
กระผม และหากมีอะไรก็ขอให้ทุกท่านช่วยชี้แนะด้วยนะครับ  ข้าพเจ้าขอปฎิญาตตน
ต่อสภาเทศบาล ตำบลบาเจาะแห่งน้ี “ข้าพเจ้า นายยาเดช เจะแต ขอปฎิญานตนใน
ที่ประชุมสภาเทศบาล ตำบลบาเจาะ ว่า จะรักษาไว้และปฎิบัติตามรัฐธรรมนูญแห่ง
ราชอาณาจักรไทย เราจะซื่อสัตย์ สุจริต และปฏิบัติหน้าที่เพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น” 
ครับ  

นางสาวสุไรยา สะอิ -เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และหัวหน้าส่วนทุกท่าน 
สมาชิกสภาเทศบาล ดิฉัน นางสาวสุไรยา  สะอิ ปฎิญานตนต่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบาเจาะ 

“ข้าพเจ้านางสาวสุไรยา สะอิ ขอปฏิญานตนในที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลบาเจาะ
ว่า จะรักษาไว้และปฏิบัติตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย เราจะซื่อสัตย์ 
สุจริตและปฏิบัติหน้าที่เพื่อประโยชน์ของท้องถิ่น” ค่ะ 

นายดอเลาะ เปาะแว    - ต่อไปขอเชิญรองปลัดเทศบาลตำบลบาเจาะ นายไพสิฐ นรารักษ์ รองปลัดเทศบาล  
ประธานสภาเทศบาล ต้นสังกัดเดิม เทศบาลตำบลกาลุวอเหนือ ซึ่งเป็นนักบริหารงานท้องถิ่น ระดับต้น    

มาดำรงตำแหน่งที่เทศบาลตำบลบาเจาะ ในตำแหน่ง รองปลัดเทศบาล นักบริหาร
ท้องถิ่น ระดับกลาง ต้ังแต่วันที่  1 เมษายน 2565 ขอเชิญรองปลัดเทศบาล      
นายไพสิฐ นรารักษ์ ได้แนะนำตัวต่อที่ประชุม ขอเชิญครับ 

นายไพสิฐ  นรารักษ์ -เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และหัวหน้าส่วนทุกท่าน
รองปลัดเทศบาล กระผม นายไพสิฐ นรารักษ์  ตำแหน่ง  รองปลัดเทศบาลตำบลบาเจาะ ระดับกลาง   
 ขออนุญาตแนะนำตัวต่อที่ประชุมสภา ได้ย้ายมาจากเทศบาลตำบลกะลุวอเหนือครับ 

บ้านพักอาศัยอยู่ในตัวเมืองจังหวัดนราธิวาสครับ รู้สึกดีใจที่ได้มาทำงานที่น่ี และที่
ผ่านมาก็ได้มีโอกาสร่วมกิจกรรมต่าง ๆ ของเทศบาล  มีความยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ได้มา
ทำงานที่เทศบาลตำบลบาเจาะ  และขอสัญญาว่า จะปฏิบัติหน้าที่เต็มความสามารถ 

 ตามอำนาจหน้าที่ และนโยบายของผู้บริหารเทศบาลตำบาเจาะ หากท่านสมาชิก
ท่านใด มีอะไร ก็สามารถแนะนำและชี้แนะได้นะครับ ขอบคุณครับ 

 

มติท่ีประชุม                - รับทราบ 
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ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ  สมัยแรก คร้ังที่   1  
ประจำปี  2565  วันที่  18 กุมภาพันธ์  2565  เวลา 10.00 น. 

นายดอเลาะ เปาะแว     - ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาล  อ่านรายงานการประชุมให้ที่ประชุมทราบ  เพื่อ
ประธานสภาเทศบาล ลงมติรับรอง  ขอเชิญ  
นายคัมภีร์  ดาแนแม - ได้อ่านรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก คร้ังที่ 1 ประจำปี    
เลขานุการสภา 2565  เมื่อวันที่  18 กุมภาพันธ์  2565  ให้ที่ประชุมพิจารณา 
นายดอเลาะ เปาะแว      - ไม่ทราบว่า  มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขเพิ่มเติม หรือตัดทอนรายงานการประชุม   
ประธานสภาเทศบาล เชิญครับ  (ไม่มี)  หากไม่มีจะขอมติที่ประชุมว่า จะรับรองรายงานการประชุมสภา 

เทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยแรก  คร้ังที่  1  เมื่อ 18 กุมภาพันธ์  2565  หรือไม่  
หากรับรองรายงานการประชุม  ขอลงมติด้วยการยกมือ  ขอเชิญ 

มติท่ีประชุม  - รับรอง   
 

ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่อง  กระทู้ถาม 
   -  ไม่มี  - 
 

ระเบียบวาระท่ี  4       ญัตติ เร่ือง ขออนุมั ติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงประกอบงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ( ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ) 
สำนักปลัด 

นายดอเลาะ เปาะแว      -ขอเชิญคณะผู้บริหารได้ชี้แจงหลักการและเหตุผลในการขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลง 
ประธานสภาเทศบาล คำชี้แจงประกอบงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ( ในหมวด

ค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ) ของหน่วยงานสำนักปลัดเทศบาล  ขอเชิญครับ 
นายลุตฟี หะยีอีแต กระผมขอแถลงหลักการและเหตุผล 
นายกเทศมนตรี      

หลักการ 
 

ด้วยหน่วยงาน  สำนักปลัด  สำนักงานเทศบาลตำบลบาเจาะ  มีความ
ประสงค์ขอดำเนินการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงประกอบงบประมาณรายจ่าย  ตาม
เทศบัญญั ติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2565  และโอนเพิ่ม
งบประมาณรายจ่าย จำนวน  1  รายการ 

 
 

เหตุผล 
 

เน่ืองจากทางสำนักปลัด ได้ต้ังงบประมาณจัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศ แบบ
แยกส่วน  ตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบประมาณ ปี 2564  ที่เป็น
เคร่ืองปรับอากาศระบบ Inverter แต่ในการจัดซื้อคร้ังน้ีจะจัดซื้อระบบธรรมดา  เพื่อ
เป็นการประหยัดงบประมาณ แต่ข้อความในเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ 2565  รายละเอียดไม่ตรงตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ปี 
2564  จึงขออนุมัติดำเนินการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงประกอบงบประมาณ
รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ประเภทน้ีไว้ 
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ข้อความเดิม 
 

   1. ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  ต้ังไว้  50,000  บาท  จำนวน  1  รายการ ดังน้ี 
1.1 จัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดต้ัง) เพื่อจ่าย

เป็นค่าจัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศ  แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดต้ัง) แบบต้ังพื้นหรือ
แบบแขวน (ระบบ Inverter) ขนาด 30,000 บีทียู จำนวน 3 เคร่ือง ราคาเคร่ือง
ละ 47,200 บาท รายละเอียดตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบประมาณ
กำหนด (สำนักปลัด) 

 

ข้อความใหม่ 
   1. ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  ต้ังไว้  50,000  บาท  จำนวน  1  รายการ ดังน้ี 

1.1 จัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศ แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดต้ัง) เพื่อจ่าย
เป็นค่าจัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศ  แบบแยกส่วน (ราคารวมค่าติดต้ัง) แบบต้ังพื้นหรือ
แบบแขวน  ขนาด 30,000 บีทียู จำนวน 1 เคร่ือง รายละเอียดตามบัญชีราคา
มาตรฐานครุภัณฑ์ สำนักงบประมาณกำหนด (สำนักปลัด) 

 

ข้อระเบียบ 
 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่ทำให้ลักษณะ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลง
สถานที่ก่อสร้างให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

 

นายดอเลาะ เปาะแว     - เมื่อที่ประชุมสภาเทศบาล ได้ทราบหลักการและเหตุผลในการขออนุมัติแก้ไข     
ประธานสภาเทศบาล เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงประกอบงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณพ.ศ. 2565 

( ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง )ของหน่วยงานสำนักปลัด  มีสมาชิกท่าน
ใดจะพิจารณาก่อนลงมติขอเชิญครับ  หากไม่มี  ขอมติที่ประชุม  ด้วย 

มติท่ีประชุม  -อนุมัติ 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 ญัตติ เร่ือง การโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ .ศ.2565            
( ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ) 

นายดอเลาะ เปาะแว   - ขอเชิญคณะผู้บริหารได้ชี้แจง หลักการและเหตุผลการการโอนงบประมาณรายจ่าย 
ประธานสภาเทศบาล ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565   ขอเชิญครับ 
นายลุตฟี หะยีอีแต  กระผมขอแถลงหลักการและเหตุผล 
นายกเทศมนตรี         

หลักการ 
ด้วยหน่วยงานสำนักปลัด  เทศบาลตำบลบาเจาะ  มีความประสงค์ขอโอน

เพิ่มงบประมาณต้ังเป็นรายการใหม่ ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565  จำนวน  1  รายการ  
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สำนักปลัดเทศบาล 

โอนเพ่ิม 
1.แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป   งบลงทุน  หมวดค่าครุภัณ ฑ์  
ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเคร่ืองปรับอากาศ แบบแยกส่วน 
(ราคารวมค่าติดต้ัง)  แบบต้ังพื้นหรือแบบแขวง ขนาด 30,000 บีทียู  จำนวน 1 
เคร่ือง เป็นเงิน  41,500  บาท  ปรากฏในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของสำนัก
งบประมาณ  มีคุณลักษณะพื้นฐานดังน้ี 

        1.1 ขนาดที่กำหนดเป็นขนาดไม่ต่ำกว่า 30,000 บีทียู 
      1.2 ราคาที่กำหนดเป็นราคาที่รวมค่าติดต้ัง 

1.3 เคร่ืองปรับอากาศที่มีความสามารถในการทำความเย็น ขนาดไม่เกิน 
40,000 บีทียู ต้องได้รับการรับรองมาตรฐานผลิตภัณฑ์อุตสาหกรรมและฉลาก
ประหยัดไฟฟ้าเบอร์ 5 

1.4 ต้องเป็นเคร่ืองปรับอากาศที่ประกอบสำเร็จรูปทั้งชุด  ทั้งหน่วยทำ
ความเย็นและหน่วยระบายความร้อนจากโรงงานเดียวกัน 

        1.5 มีความหน่วงเวลาการทำงานของคอมเพรสเซอร์ 
1.6 ก าร จั ดซื้ อ เค ร่ือ งป รับ อาก าศข นาดอื่ น  ๆ  (นอ กจาก ข้ อ  3) 

นอกเหนือจากการพิจารณาด้านราคาแล้ว เพื่อเป็นการประหยัด ควรพิจารณาจัดซื้อ
เคร่ืองปรับอากาศที่มีค่าประสิทธิภาพ พลังงานตามฤดูกาล (SEER) สูงกว่า 

        1.7 การติดต้ังเคร่ืองปรับอากาศ 
- แบบแยกส่วน ประกอบด้วย  อุปกรณ์ ดังน้ี  สวิตซ์ 1 ตัว  ท่อทองแดงไปกลับหุ้ม
ฉนวน ยาว 4 เมตร สายไฟยาวไม่เกิน 15 เมตร 

      รวมโอนเพ่ิมงบประมาณ  41,500.-  บาท 
   สำนักปลัดเทศบาล 

โอนลด 
 

1. แผนงานบริหารงานทั่วไป  งบดำเนินงาน  หมวดค่าตอบแทน  ประเภทเงิน
ช่วยเหลือการศึกษาบุตรผู้บริหารท้องถิ่น  เพื่อจ่ายเป็นเงินช่วยเหลือการศึกษาบุตร
ของนาย ก เทศม นต รี เป็ นไปตามระ เบี ยบกำหนด  เป็ น ไป ตาม ระ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินสวัสดิการเกี่ยวกับการศึกษาบุตรของ อปท . พ .ศ. 
2563   งบประมาณคงเหลือ  20,000.-  บาท  ขอโอนลดเป็นเงิน 20,000.- 
บาท 
2. แผนงานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทค่าบำรุงรักษา
และซ่อมแซม เพื่อจ่ายเป็นค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซมทรัพย์สิน เพื่อให้สามารถใช้
งานได้ตามปกติ เช่น ค่าซ่อมแซมครุภัณฑ์ต่าง ๆ ค่าบำรุงรักษาทรัพย์สิน เป็นต้น  
งบประมาณต้ังไว้  100,000.-  บาท  เบิกจ่ายแล้ว 10,919.- บาท  งบประมาณ
คงเหลือ  89,081.- บาท  ขอโอนลดเป็นเงิน  20,000.- บาท 
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3. แผนงานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทค่าวัสดุก่อสร้าง 
เพื่อเป็นรายจ่ายสำหรับ ซื้อ แลกเปลี่ยน จ้างทำ ทำเอง หรือกรณีอื่นใด เพื่อให้ได้มา
ซึ่งกรรมสิทธิ์ในวัสดุก่อสร้างต่าง ๆ เช่น ค่าสี ทินเนอร์ ตะปู กระเบื้อง เป็นต้น  
งบประมาณต้ังไว้  20,000 บาท  ขอโอนลดเป็นเงิน  1,500 บาท 

      รวมโอนลดงบประมาณ  41,500.-  บาท 
 

เหตุผล 
 

เน่ืองจาก สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลบาเจาะ จะมีบุคลากรที่จะโอน/
ย้าย และบรรจุแต่งต้ังใหม่ จำนวนหลายอัตรา และเพื่อเป็นการรองรับบุคลากรที่
เพิ่ มขึ้ น  ทางสำนักปลั ด จึ งไ ด้มี การขยายและป รับป รุงห้ องทำงาน  และ
เคร่ืองปรับอากาศเคร่ืองเก่าเกิดการชำรุด ใช้งานไม่ได้ และไม่สามารถซ่อมแซมได้ 
และเพื่อให้บุคลากรปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพตามภารกิจของสำนักปลัด 
และทำให้สามารถบริการประชาชนได้อย่างรวดเร็วและมีประสิทธิภาพ  ซึ่งเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ไม่ได้ต้ังงบประมาณ
ในส่วนน้ี ทางสำนักปลัด เทศบาลตำบลบาเจาะ จึงขอโอนเพิ่มงบประมาณ ต้ังเป็น
รายการใหม่ 

เทศบาลตำบลบาเจาะ ต้องปฏิบัติให้ถูกต้องตามกฎหมาย ระเบียบฯ 
หนังสือสั่งการ ของกระทรวงมหาดไทยและเพื่อให้เจ้าหน้าที่และบุคลากรของ
เทศบาลตำบลบาเจาะปฏิบัติหน้าที่  อย่างมีประสิทธิภาพและบริหารงานให้เต็ม
ความสามารถตรงตามความต้องการของประชาชนและให้เกิดประโยชน์สูงสุดแก่
ประชาชน 

 

ข้อกฎหมาย 
 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ .ศ. ๒๕6๓ ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่า
ครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไป
ต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น  

 

นายดอเลาะ เปาะแว     - เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลได้ทราบข้อหลักการและเหตุผลการโอนงบประมาณ 
ประธานสภาเทศบาล รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ( ในหมวดค่าครุภัณ ฑ์ ที่ ดินและ

สิ่งก่อสร้าง ) มีสมาชิกท่านใดจะเสนอก่อนพิจารณา  ขอเชิญครับ หากไม่มี ขอมติที่
ประชุมด้วย 

มติท่ีประชุม  -อนุมัติ 
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ระเบียบวาระท่ี  8       เรื่องอื่นๆ  
นายดอเลาะ เปาะแว      - ในระเบียบวาระอื่น ๆ น้ี คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และหัวหน้าส่วน     
ประธานสภาเทศบาล มีอะไรจะเสนอหรือปรึกษาในเรื่องใดบ้างครับ ขอเชิญครับ 
นายอาดิล หะยีอีแต - เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนทุกท่าน กระผมมีเรื่องจะ 
สมาชิกสภาเทศบาล เสนอดังน้ี 

1. สืบเน่ืองมาจากการประชุมสภาคร้ังที่แล้ว ซึ่งได้เสนอในเร่ืองของปืนลม จึง
อยากจะทราบในขณะน้ีอยู่ในขั้นตอนไหนแล้วครับ 

   2. อยากจะสอบถามทางกองสาธารณสุขฯ ในเรื่องของอุปกรณ์ที่ใช้ในเร่ืองของโควิด 
เช่น เตียง เบาะ พัดลม ของต่าง ๆ เยอะมาก จึงอยากจะทราบทางเทศบาลจะมี
วิธีการจัดการอย่างไร จะแจกจ่ายประชาชนที่ลำบากหรืออย่างไร 
3. รถ 6 ล้อ ซึ่งได้ทราบมาว่าอยู่ในความดูแลของกองสาธารณสุขฯ และในขณะน้ีก็
ยังไม่มีการดำเนินการซ่อมใด ๆ จึงอยากจะให้มีการซ่อมใหญ่ น่าจะให้มีการประเมิน
ราคาเพื่อซ่อมใหญ่  เพราะน่าจะต้องมี การ ร้ือทำระบบใหม่ทั้ งหมด ฝากกอง
สาธารณสุขฯ และผู้ที่เกี่ยวข้อง ช่วยดำเนินการประเมินในเรื่องการซ่อมรถ  

   4. ในเร่ืองของความสะอาด ต้นไม้ข้างทาง ซึ่งเป็นเร่ืองเดิมๆ ที่พูดคุยต้ังแต่เดือนแรก  
ที่ได้เข้ามาแล้ว แต่ทางกองสาธารณสุขฯ น่าจะมีแผนว่า วันน้ีสายไหน ทำความ
สะอาดสายไหน 
5. กองช่าง ตามที่ได้เสนอในเรื่องของไฟโซล่าเซลล์ ที่ไม่ได้ใช้งานแล้ว ซึ่งไฟโซล่า
เซลล์เป็นของ ศอ.บต. และทางกองช่างได้มีการประสานไปยังว่า ทางเทศบาลจะ
ดำเนินการย้ายได้หรือไม่ และอยากจะทราบทางกองช่าง ได้สอบถามทาง ศอ .บต.
หรือยัง เพราะทางเราจะได้มีการโยกย้ายไปใช้กับเสาอื่นได้ 

   6. อยากจะสอบถามในเรื่องของการแต่งต้ัง ชุดเฉพาะกิจในเร่ืองของการซ่อมต่างๆ  
   เพราะถ้าไม่ได้แต่งต้ัง ก็จะไม่มีผู้ใดอยากจะทำงาน 
   7. ทางกองช่าง ก็ได้มีพนักงานเข้ามาใหม่ ซึ่งบุคคลน้ี จบสถาปัตย์ และอยากจะให้ 
   พนักงานใหม่ ทำแผนผังสนามกีฬาของเทศบาล ให้เป็นรูปเป็นร่าง ซึ่งทางเจ้าหน้าที่ก็ 
   ได้รับปากแล้ว ว่าจะทำให้เสร็จ 

8. ทางเทศบาลน่าจะมีผังเมืองในเขตเทศบาล ในเรื่องของถนนสายไหนเป็นถนน
คอนกรีตลาดยาง คูน้ำ ไฟฟ้า ประปา เพื่อความสะดวกในการวางงบประมาณต่าง ๆ  
9. กองคลัง สืบเน่ืองมาจากการประชุมรอบที่ แล้ว ในเร่ืองของถนนคนเดิน ซึ่ ง
ชาวบ้านก็ยังถามว่าจะมีเมื่อไหร่ เพราะทางกองคลังเป็นฝ่ายดูแลถนนคนเดิน และถ้า
ทางเทศบาลจะทำต่อ ก็ต้องมีการแบ่งล็อคใหม่ และถ้าจะทำหรือไม่ทำยังไง ก็จะได้
ไปบอกชาวบ้านได้ 
10. ในเรื่องของการทำตลาดสด ซึ่งวิธีการที่ผ่านมา ทางเราได้ใช้วิธีการประมูล ซึ่ง
วิธีการประมูลทางเทศบาลสะดวก ไม่ต้องดำเนินการอะไรมากมาย และอีกวิธีที่ทาง
เทศบาลได้ใช้ไปแล้ว ก็คือ การแบ่งล๊อค ที่ใช้ในช่วงเดือนรอมฎอน ซึ่งทางกองคลังก็
ต้องพิจารณาว่าจะใช้วิธีการใด ซึ่งทางชาวบ้านก็พร้อมทุกวิธีทาง 

   11. ในเรื่องของแผนที่ภาษี เพราะแผนที่ภาษีเป็นทางที่จะทำให้เทศบาลได้มีรายได้ 
   เพิ่มขึ้น ซึ่งต้องหาข้อมูลในเรื่องของแผนที่ภาษี ว่าต้องดำเนินการแนวไหน 
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12. ในเร่ืองเอกสารการจัดซื้อจัดจ้างต่าง ๆ เพราะเห็นว่าจะติด ๆ ขัด ๆ ล่าช้า จึง
อยากทางปลัดเทศบาล ช่วยเรียกประชุมปรึกษาในเร่ืองปัญหาที่แท้จริงของการ
จัดซื้อจัดจ้างว่าติดปัญหาตรงไหน เพราะเอกสารล่าช้า เอกสารไม่เดิน ติดในเรื่องของ
บุคลากรหรือในเรื่องใด เพราะเกิดความล่าช้าจะทำให้โครงการต่าง ๆ ก็จะเดินต่อไป
ไม่ได้ 
13. สำนักปลัด ในเร่ืองของการจัดซื้อกระจกโค้ง เพื่อเป็นการลดอันตรายในระดับ
หน่ึงซึ่งจะติดต้ังที่ทางโค้ง ทางเลี้ยว 

   14. ในเรื่องของพนักงานต้อนรับด้านล่าง อยากให้มีเจ้าหน้าที่ประจำด้านล่าง อย่าง 
   ต่อเน่ือง และมีเจ้าหน้าที่น่ังตลอดเวลา 
   15. กองการศึกษา ในเรื่องโครงการฟุตบอลสัมพันธ์ ซึ่งทางกองการศึกษาได้มีการ 

โอนไปใช้ในกิจกรรมอื่น ซึ่งทำให้งบประมาณคงเหลือไม่มาก และอยากจะสอบถาม
ว่าเป็นไปได้ไหมที่ทางเทศบาล หางบประมาณที่จะโอนกลับมา เพราะกระผม
อยากจะให้ชาวบ้านและเยาวชนเห็นว่าทางเทศบาลได้ให้ความสำคัญกับชาวบ้านและ
เยาวชนเพราะ 2 ปี แล้วที่ทางเทศบาลไม่ได้จัดโครงการฟุตบอลในนามเทศบาล 
16. กองยุทธศาสตร์ฯ ในเร่ืองการประชาสัมพันธ์ ในเร่ืองของภาพลักษณ์ของ
เทศบาลจึงอยากจะให้ทุกกองที่มีกิจกรรมหรือโครงการ ให้ถ่ายรูปและส่งไปให้ทาง
กองยุทธศาตร์เพื่อจะได้ลงข่าว เพื่อชาวบ้านจะได้เห็นภาพลักษณ์ของเทศบาลดียิ่งขึ้น
ครับ 

นายมะรอมือลี โล๊ะดิง -เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนทุกท่าน กระผมอยากจะ 
สมาชิกสภาเทศบาล สอบถามเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบในเรื่อง ไฟประติมากรรม เพื่อจะได้ไม่เป็นอนุสาวรีย์ 

และจะใช้งบประมาณ 4 ล้านกว่าบาท ในการดำเนินการ และอีกเร่ืองคือ ในเร่ือง
แผนการออกไปทำความสะอาดป่าริมทางสายต่าง ๆ เพราะจะได้ทราบว่า อาทิตย์
หน้าจะไปสายไหน อยากให้ทำเป็นตาราง เพื่อความสะดวกในการติดตาม เพราะทาง 
สมาชิกสภาอาจจะตามไปด้วย และอีกอย่างทางชาวบ้านก็ไปร่วมด้วย 

นางแอเสาะ สะนิ -เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนทุกท่าน ดิฉันจะเสนอให้ทาง 
สมาชิกสภาเทศบาล เทศบาลจัดวิ่งบ้าง เพราะกิจกรรมวิ่งที่ทางอำเภอจัด ทางชาวบ้านบ่นว่า ขนมไม่

เพียงพอแม้แต่น้ำดื่มก็ยังไม่เพียงพอ ก็อยากเสนอให้ทางเทศบาลจัดบ้างค่ะ 
นายคัมภีร์  ดาแนแม - เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนทุกท่าน กระผมขอชี้แจงใน 
เลขานุการสภา  เรื่องที่ท่านสมาชิกสภาได้เสนอนะครับ ทุกอย่างที่ท่านเสนอมา เราจะรับนะครับ 

- ในเรื่องของพัสดุที่ทางเทศบาลได้ซื้อในช่วงโควิด ก็เยอะพอสมควร และเมื่อไม่ได้ใช้
ประโยชน์ เราจะไปแจกจ่ายคนที่ลำบากได้หรือไม่ กระผมอยากจะชี้แจงว่า ถ้าเป็น
พัสดุของกลางแล้ว เราจะไปแจกจ่ายมันยากมาก และทางกองสาธารณสุขฯ ก็ต้องไป
ตรวจสอบดูว่าพัสดุคงเหลือเท่าไหร่ และถ้าจะไปช่วยเหลือก็ต้องดูระเบียบการ
ช่วยเหลือประชาชน จึงขอฝากทางกองช่วยไปตรวจสอบดูก่อนนะครับ 

   - รถยนต์ 6 ล้อที่เสีย เพราะต้องประเมินการซ่อม เพราะถ้าซ่อมหมดเยอะก็ต้อง 
   ดูว่าคุ้มหรือป่าว  

- ในเรื่องการทำความสะอาด ต้นไม้ข้างทาง และทาง ผู้อำนวยการก็ได้รับปากไปแล้ว 
อยากให้ทางกองสาธารสุขช่วยตาม เพราะทาง สมาชิกสภาก็จะได้ไปร่วมด้วย 
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-กองช่าง ในเร่ืองของไฟโซล่าเซลล์ เพราะครุภัณฑ์ที่มาติดต้ัง ไม่ใช้ครุภัณฑ์ของ
เทศบาลแน่นอนว่าเราจะไปดำเนินการอะไรไม่ได้ เพราะไม่ใช่ของเทศบาลเรา กระผม
ขอเชิญให้ผู้อำนวยการกองช่างช่วยชี้แจงครับ ขอเชิญครับ 

นายอัซมิน หะยีสาแล -เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาและหัวหน้าส่วนทุกท่านครับ  
ผู้อำนวยการกองช่าง กระผมขอชี้แจงในเรื่องท่าน สมาชิกสภาได้สอบถามนะครับ ว่า 

-ในเรื่องของไฟโซล่าเซลล์ น้ัน เป็นของ ศอ.บต. ซึ่งทางกองช่างเคยทำหนังสือให้ทาง 
ศอ.บต.มาซ่อมไฟที่ดับ แต่ไม่มีการตอบรับจาก ศอ.บต.เลยครับ แต่ถ้าทำเร่ืองของ
ตามที่ สมาชิกสภา อาดิล บอก ก็น่าจะได้ และในเร่ืองไฟประติมากรรม ทางเราไม่
อยากได้ครับ เพราะงบประมาณสูงแต่ประโยชน์น้อย เหมือนกับไฟโซล่าเซลล์ แต่ก็
ขึ้นอยู่กับคณะผู้บริหารว่าจะเอาอย่างไร และอีกอย่างในเร่ืองสะพาน ถ้าเราไปสร้าง
แถวกลาง ๆ น่าจะดีกว่าแต่ก็ขึ้นอยู่กับคณะผู้บริหารนะครับ และอะไรที่ท่าน สมาชิก
สภาแนะนำทางกองช่างก็จะน้อมรับไปปฏิบัติครับ 

นายคัมภีร์  ดาแนแม -ในเรื่องการจัดต้ังชุดเฉพาะกิจในการซ่อมต่าง ๆ ทางเราก็จะพิจารณาครับ 
เลขานุการสภา -ในเร่ืองมีเจ้าหน้าที่เข้ามาใหม่ ก็ได้มีการมอบหมายงานในเรื่องการออกแบบต่าง ๆ 

เพราะจบสถาปัตย์ ก็ให้วางแผน และจัดการผังเมืองไปเลยนะครับ 
7. ในเรื่องถนนคนเดิน ก็ได้นัดประชุมเจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องไปแล้วนะครับ เพราะจะ
มีทั้งถนนคนเดินและตลาดสด เพราะทางเราก็ต้องมาคุยอีกรอบ เพราะถ้าจะมีการ 
ประมูลก็ต้องเชิญคณะกรรมการมาประชุม และกำหนดราคาขึ้นมา ถ้าทางเราจะทำ
การประมูล และเราจะให้มาขายที่ตลาดสด และทางเราก็ต้องมีการคุยในรายละเอียด
อีกทีนะครับ  และในส่วนของถนนคนเดิม ชาวบ้านก็อยากให้จัดที่ เดิมและทาง
เจ้าของบ้านก็ไม่มีใครว่าอะไรนะครับ เพราะเป็นการส่งเสริมการทำมาหากินและใน
เรื่องเจ้าของบ้านก็ไม่ใช่ปัญหานะครับ 

   -ในเรื่องแผนที่ภาษี ทางเราได้เตรียมการเรียบร้อยแล้ว และได้ไปดูงานที่โกลกแล้ว  
   คาดว่าในเดือนสิงหาคม 2565 จำเป็นต้องใช้เงินสะสมเพื่อจะทำแผนที่ภาษี เพราะ 
   จะเป็นประโยชน์มากในอนาคต ซึ่งต้องใช้งบประมาณ 7 แสนบาท 

-ในเรื่องงานล่าช้าในการปฏิบัติงานพัสดุต่าง ๆน้ันเชิญ ผู้อำนวยการกองคลัง ชี้แจง
ครับ 

นางโสภิดา ชัยทิพย์ -เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาและหัวหน้าส่วนทุกท่าน ดิฉันขอ 
ผู้อำนวยการกองคลัง ชี้แจงในเร่ืองของการทำงานล่าช้านะค่ะ เพราะทางเราได้ทำวิธี เฉพาะเจาะจง แต่

ระบบซับซ้อนและอีกส่วนหน่ึงก็คือเจ้าหน้าที่ของเรามีน้อย ซึ่งมีผลทำให้งานล่าช้า 
ซึ่งเอกสารโครงการจัดซื้อต่าง ๆ ในขณะน้ีมีประมาณ 30 กว่าโครงการ และระบบ
อินเตอร์เน็ตก็ช้า ทำให้ติดขัดอะไรหลาย ๆ อย่าง และบางโครงการที่ส่งมากองคลังก็
เอกสารไม่ครบ ซึ่งถ้าไม่ครบก็ไม่สามารถทำต่อไปได้ และบางทีก็มีโครงการเร่งด่วนก็
ต้องหยุดก่อนค่ะ 
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นายคัมภีร์  ดาแนแม -ในเรื่องพนักงานต้อนรับ ก็ให้ หัวหน้าสำนักปลัดดำเนินการ 
เลขานุการสภา -ในเรื่องโครงการฟุตบอลสัมพันธ์ ทางเทศบาลได้ต้ังงบประมาณในเทศบัญญัติแล้ว  

เป็นเงิน 300,000 บาท และในช่วงน้ันเกิดโรคโควิด 19 ซึ่งทำให้ไม่สามารถที่จะ
ทำโครงการได้ โครงการต้องระงับไปก่อน ทางเทศบาลได้โอนเงินงบประมาณ
ดังกล่าวไปใช้ ในการเลือกต้ัง คร้ังที่ผ่ านมาแล้ว  ทำให้ งบประมาณคงเหลือ   
100,000 บาท และงบประมาณที่โอนลดไปแล้ว จะให้โอนกลับมาใหม่ ก็เป็นเรื่องที่
ไม่เหมาะสม ซึ่งน่าจะไปจัดโครงการฟุตบอลสัมพันธ์ในปีหน้าทีเดียว ในปี 2566 ขอ
เชิญ ผู้อำนวยการกองการศึกษา ช่วยชี้แจงครับ เชิญครับ 

นายหะยีอับดุลอาซีส มะสูกา -เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและหัวหน้าส่วนทุกท่าน 
ผู้อำนวยการกองการศึกษา ครับ กระผมขอชี้แจงในเร่ืองงบประมาณโครงการฟุตบอลสัมพันธ์ครับ ตามที่ท่าน

ปลัดเทศบาล ได้กล่าวไว้ครับ งบประมาณต้ังไว้ 300,000 บาท และได้โอนเงิน
งบประมาณไปใช้ในงานเลือกต้ัง 200,000 บาท งบประมาณคงเหลือขณะน้ี 
100,000 บาท และก็คิดไว้ว่าจะทำโครงการฟุตบอล 7 คน และได้เสนอโครงการ
ไปแล้วด้วย และก็ได้มีการปรึกษาหารือว่า ถ้าจะทำฟุตบอล 7 คน ทำให้งบประมาณ
ไม่เพียงพอ เพราะคนที่มีความต้องการจะเล่นฟุตบอลมีเยอะ ก็เลยให้โครงการตกไป
ก่อน และจะดำเนินการจัดทำโครงการน้ี ในปี 2566 ครับ อีกเร่ือง คือ ในวันที่ 1 
มิถุนายน 2565 ทางศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตำบลบาเจาะ จะทำการเปิดเรียน
ครับ อีกเร่ืองครับ ทางศูนย์เด็กอัลยาดิกในอาคารศูนย์  ได้มีอุปกรณ์ของโควิด       
จึงอยากให้ทางกองสาธารณสุขฯ ช่วยย้ายอุปกรณ์ออกจากอาคาร เพราะศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กก็จะเปิดเรียนแล้วครับ 

นายแวอัดนัง  สะนุง -เรียนท่านประธานสภา คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาและหัวหน้าส่วนทุกท่านครับ 
ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์ กระผมจะขอชี้แจงในเร่ืองของประชาสัมพันธ์ครับ ก็ถ้าหากว่ากองไหนที่ทำโครงการ

ต่าง ๆ หรือทำกิจกรรมอะไร ก็ให้แต่ละกองส่งเร่ืองและภาพการทำกิจกรรมให้กอง
ยุทธศาสตร์ และทางกอง ก็จะลงเพจประชาสัมพันธ์ครับ และสำหรับในเดือนหน้าก็
จะเร่ิมทำงบประมาณเพราะตอนน้ี น้อง 2 คนได้ไปอบรมเกี่ยวกับการจัดทำ
งบประมาณ และกระบวนการก็จะเริ่มในเดือนหน้านะครับ สำหรับงบประมาณของ 
ปี  2566 และหลั งจาก น้ันก็ จะใช้ แผนของปี  2566 – 2570 และสำห รับ
แผนพัฒนาเราเพิ่มได้ แต่ก็ต้องอยู่ในห้วงของแผนนะครับ เพราะมีการลงระบบด้วย 
กระผมก็ขอชี้แจงเท่าน้ีนะครับ ขอบคุณครับ 

นายคัมภีร์  ดาแนแม -กระผมขอเพิ่มเติม ในเรื่องของวัสดุ อุปกรณ์ของโควิด อยากให้ท่านรองไปดูระเบียบ  
เลขานุการสภา ว่าสามารถที่จะมอบให้ผู้ยากไร้ใช้ต่อไปหรือไม่  

-ในเร่ืองของไฟประติมากรรม เห็นด้วยกับ  ผู้ อำนวยการกองช่าง เพราะไฟ
ประติมากรรมต้องใช้งบประมาณที่สูง และถ้าเสีย ชำรุด ก็ใช้งบซ่อมสูง ก็อยากให้
ท่าน ผู้อำนวยการกองช่างพิจารณาดู และแจ้งไปทาง สมาชิกที่สอบถามนะครับ 
-ในเรื่องที่ชาวบ้านที่จะร่วมกันพัฒนา น่าจะประมาณอาทิตย์หน้า และจะมีทหารก็
จะมาร่วมด้วย 
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-ในเรื่องการจัดกิจกรรมวิ่ง เพราะถ้าเป็นกิจกรรมของอำเภอ จังหวัด ทำก็จะออกมา
ทำนองน้ีประจำ และจะฝากกองสาธารณสุขฯ ช่วยดูงบประมาณ ที่จะทำกิจกรรมวิ่ง
ของเทศบาลเรา โดยใช้งบประมาณของกองทุนฯ และที่ผ่านมาเราได้ทำแล้ว 
ชาวบ้านชื่นชมและจะให้ทางกองฯ รับเรื่องไปนะครับ 

นายลุตฟี หะยีอีแต - จากที่ท่านสมาชิกสภาได้เสนอแนะ หลายอย่างก็อยากจะให้ท่าน ปลัด ผู้อำนวยการ 
นายกเทศมนตรี ช่วยไปพิจารณาด้วยนะครับ จากการที่ได้ปรึกษากัน เพราะเราทุกคนก็มาเพื่อพัฒนา 

ช่วยกัน แก้ไขปัญหาของพี่น้องประชาชนในพื้นที่ ต้องขอบคุณทุกคนที่มาช่วยกัน
เสนอเพื่อแก้ไขปัญหากัน เพราะทั้งหมดก็เพื่อความสงบสุขของพี่น้องประชาชนในเขต
เทศบาลของเรา ซึ่งเราก็ต้องแก้ไขปัญหาเฉพาะหน้าก่อน และเราก็ต้องพยายามแก้ไข
ไปเรื่อย ๆ เพื่อบรรเทาความเดือดร้อนของประชาชน และในระยะยาว ก็ต้องหา
รูปแบบ หามาตรการ ต่าง ๆ ในการช่วยกันแก้ไขช่วยกันพัฒนาเพื่อเทศบาลของเรา 
และต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้สละเวลา และมาร่วมกันแก้ไขปัญหาต่าง ๆ ครับ 
สำหรับในเรื่องของฟุตบอล ที่งบประมาณ คงเหลือ 100,000 บาท ทางเราจะจัด
ฟุตบอลหญ้าเทียม  และจัดวันเดียว และจัดฟุตบอลสำหรับอาวุโสอีกหน่ึงวัน ซึ่ง
น่าจะใช้งบประมาณไม่เยอะ ทุกท่านมีความเห็นอย่างไรครับ โดยใช้ชุมชนละ 1 ทีม  
และจัดให้เสร็จภายใน 1 วัน เพื่อให้เยาวชน และประชาชนในเขตเทศบาลได้มี
กิจกรรมการเล่นฟุตบอลครับ 

นายคัมภีร์  ดาแนแม -กระผมเป็นเลขานุการสภา มาตั้งแต่สมัยปลัดไพจิต ศรีทอง และในช่วงน้ี กระผม 
เลขานุการสภา สุขภาพไม่ค่อยดี ซึ่งต้องไปหาหมออยู่เร่ือย ๆ  ซึ่งต่อไปน้ีกระผมจึงจะมอบหน้าที่

 เลขานุการสภา ให้กับ ท่านรองปลัดเทศบาล และในการประชุมคร้ังหน้าหน้ากระผม
จะลาออกจากการเป็นเลขานุการสภาครับ 

นายดอเลาะ เปาะแว     - มีท่านใดจะเสนอเพิ่มเติม ขอเชิญครับ / หากไม่มีกระผมในนามประธานสภา 
ประธานสภาเทศบาล เทศบาลตำบลบาเจาะ ต้องขอขอบคุณ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล และ

หัวหน้าส่วนของ เทศบาล ที่ได้มาร่วมประชุมในวันน้ี   เรื่องที่ประชุมทุกคร้ังที่ท่านได้
ลงมติไปแล้ว ผมจะ ให้เลขานุการสภาเทศบาล ดำเนินการแจ้งหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง 
เพื่อดำเนินการต่อไป และขอปิดการประชุมครับ 

 

เลิกประชุมเวลา  13.00  น.  
 
     (ลงชื่อ)    นันทนา  เกตุอารีย์ จดรายงานการประชุม 
      (นางนันทนา  เกตุอารีย์) 
 

                                                     (ลงชื่อ)  นายคัมภีร์  ดาแนแม เลขานุการสภาเทศบาล 
                (นายคัมภีร์  ดาแนแม) 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว จึงลงลายมือชื่อดังน้ี 

สภาเทศบาลรับรองแล้ว   (ลงชื่อ)   มะรอมือลี  โล๊ะดิง ประธานกรรมการ  
เมื่อคราวประชุมสมัยสามัญ                    (นายมะรอมือลี  โล๊ะดิง)                      
สมยัที่ 2 คร้ังที่ 1 ประจำปี  2565  (ลงชื่อ)     ราเสะ    ฮาแวโย กรรมการ 
วันที่  23  พฤษภาคม  2565                         (นายราเสะ    ฮาแวโย) 
       ดอเลาะ   เปาะแว                        (ลงชื่อ)      ซูรฮัน  มูซอ กรรมการ/เลขา   
   (นายดอเลาะ     เปาะแว)                              (นายซูรฮัน     มูซอ) 
ประธานสภาเทศบาลตำบลบาเจาะ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


